
 

 יםרִ בָ שְ ר בִּ יסוּחִ ר וְ יבוּחִ 

 לות:אֵ שְ ני על הַ עֲ  .א

משך שעה נרדם יוסי בְּ חר אַ שעות, לְ   סה הואטיך זמן הַ שֶ מֶ  ,אילתיוסי טס לְ  .1

  כמה זמן נרדם יוסי?

 שובה_______________________.רגיל___________________. תְּ תַּ 

אחר      שעה היא לְ ,ספר בית הַ בית לְ הַ דרך מֵ      מכונית נסעה מרחק של  .2

  ,ק"מ נוספים סוע     נְ משיכה לִ הִ 

 כמה ק"מ נסעה המכונית?

 תרגיל___________________. תשובה_______________________.

 פיצה, הַ לה       מֵ כְ פיצה, מרים אָ הַ לה      מֵ כְ תה פיצה, יוכבד אָ פְ אמא אַ  .3

  ?כמה אכלו שניהם

 תרגיל___________________. תשובה_______________________.

  ,ק"ג גמבות         -ק"ג עגבניות ו       -נים ופוֹפְ לָ ק"ג מְ        אבא קנה .4

 קנה אבא?כמה ירקות 

 תרגיל___________________. תשובה_______________________.

 כוס שמרים, -כוסות קמח, ו עוגה אמא צריכה לְ  .5

 בשים צריכה אמא?כמה כוסות של חומרים יְ  

 תרגיל___________________. תשובה_______________________.
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 תרי:        פִּ 
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 תרי:        פִּ 

 

 אַני מְחַבֶרֶת שֶבֶר עם שבר,בְּחיבור מִסְפרים מְעוֹרָבים, 

 וְשָלֵם עם שלם וְזוֹכרת לְצַמצם כְּשֶאפשר עד הסוף.             
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שלם שלם מִ שבר וְ בר מִ סר שֶ חַ רבים, נְ עוֹפרים מְ סְ יסור מִ חִ בְּ  
 סוף.מצם עד הַ צַ זכור לְ נִ וְ 
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מצמים צַ מְ ספר מעורב וּמִ פכים אותו לְ הוֹ 1-שבר גדול מְ ם הַ אִ 
 פשר. אֶ ל הַ כָ כְּ 
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